

# Летние виды спорта



## ПЛАВАНИЕ

Чемпионат России на короткой воде, **19-26 ноября**, Екатеринбург

Уже традиционно столица Урала примет один из крупных стартов российских пловцов. Национальный чемпионат запланирован в Казани, а вот чемпионат России на короткой воде пройдет в Екатеринбурге. Прошлогодний аналогичный турнир получился триумфальным для новоуральского пловца **Савелия Лузина**. Он выиграл два золота, установив при этом рекорд России на дистанции 800 метров и отобравшись на чемпионат мира. Так что стоит ожидать от спортсмена из Новоуральска более серьезных результатов на чемпионате России в Екатеринбурге — дома, как говорится, и стены бассейна помогают.

## СИНХРОННОЕ ПЛАВАНИЕ

Чемпионат России, **21-27 апреля**, Екатеринбург

Второй год подряд Екатеринбург станет столицей одного из самых красивых и грациозных видов спорта — синхронного плавания. Как и в прошлом году, Дворец водных видов спорта примет чемпионат России, на который приедут сильнейшие синхронистки и синхронисты страны. В прошлом году в столице Урала, например, выступила трехкратная олимпийская чемпионка, 16-кратная чемпионка мира **Светлана Колесниченко**, поэтому и в апреле жители Урала смогут насладиться выступлениями сильнейших отечественных спортсменов.

## КОННЫЙ СПОРТ

Лично-командный чемпионат России, троеборье НЛ (мужчины/женщины), **10-14 сентября**, Верхнее Дуброво

В регионе уже давно сложились хорошие традиции в конном спорте. Связаны они в первую очередь с конноспортивным комплексом «Дубрава» в Верхнем Дуброво. Там ежегодно проходят соревнования самого различного уровня и в самых различных дисциплинах. В сентябре «Дубрава» примет у себя лично-командный чемпионат России в троеборье НЛ и станет местом притяжения сильнейших представителей этого вида спорта.

## БАСКЕТБОЛ

Суперфинал чемпионата Ассоциации студенческого баскетбола, **май**, Екатеринбург

Столица Урала во второй раз в истории примет финал главного студенческого турнира страны — Ассоциации студенческого баскетбола. На протяжении сезона будут проходить отборочные соревнования внутри регионов, победители которых получат путевки в финал. В 2022 году Екатеринбург уже принимал решающие матчи турнира, тогда, кстати, женская сборная «УрФУ Сима-Ленд» стала обладательницей трофея. А в этом году титул сильнейшей студенческой команды страны будет защищать мужская сборная УрФУ, которая впервые в своей истории выиграла турнир в прошлом сезоне.



## ПАРУСНЫЙ СПОРТ

Чемпионат России по матчевым гонкам, **12-17 августа**, Екатеринбург

Несмотря на то, что Средний Урал не является курортным регионом, в области довольно часто проходят соревнования по парусному спорту. В основном они проводятся на территории яхт-клуба Коматек. Предстоящий год не станет исключением, в Екатеринбурге состоится чемпионат России по матчевым гонкам в одном из самых зрелищных видов программы — парусном спорте.



## ГОЛЬФ

Чемпионат России, **28 июля-3 августа**, село Кашино

Сильнейшие представители одного из самых аристократичных видов спорта со своей культурой и обычаями — гольфа — в этом году пожалуют на Урал. Гольф-клуб «Пайн Крик» в селе Кашино примет у себя главный старт сезона — чемпионат России. Так что у жителей Урала будет возможность вживую оценить игру мастеров этого экзотичного вида спорта.

## ПРЫЖКИ В ВОДУ

Чемпионат России, **16-26 июня**, Екатеринбург

В 2023 году только что открытый Дворец водных видов спорта в Екатеринбурге принял первый крупный турнир — чемпионат России по прыжкам в воду. Спустя два года сильнейшие представители этого зрелищного вида спорта вновь соберутся на Урале, чтобы побороться за медали национального чемпионата. Среди них будет и свердловская спортсменка **Кристина Ильиных** — многократная победительница чемпионата и Кубка страны, двукратная чемпионка Европы, призер чемпионата мира, с которой будут связаны основные надежды сборной региона на медали. Она же, кстати, выступит и на чемпионате Свердловской области, который пройдет 16 и 17 января в ДВВС.

## ДЗЮДО

Чемпионат России, **15-20 сентября**, Екатеринбург

В сентябре столица Урала примет у себя сильнейших дзюдоистов страны — в Екатеринбурге состоится чемпионат России. У Свердловской области богатый опыт проведения соревнований по дзюдо: здесь проходили и международные турниры «Большого шлема» с участием чемпионов мира и олимпийских медалистов, и командный чемпионат Европы, да и чемпионат страны уже проходил неоднократно. К слову, представители региона всегда ведут борьбу за медали на соревнованиях самого высокого уровня, так что местным зрителям будет за кого болеть на национальном чемпионате в Екатеринбурге.

## МУАЙТАЙ

Чемпионат и первенство России, **16-22 февраля**, Екатеринбург

Екатеринбург в последние годы стал настоящей столицей единоборств. На Среднем Урале проходит огромное количество турниров по самым разным видам единоборств. В предстоящем году на площадке Дворца игровых видов спорта состоятся чемпионат и первенство России по муайтай — тайскому боксу. Особая культура этого вида единоборств придает соревнованиям неповторимый антураж, а яркие и бескомпромиссные поединки не оставят зрителей равнодушными.

